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Epreuve d’admissibilité :

Une épreuve consistant en la vérification au moyen de questionnaires ou de tableaux ou graphiques ou
par tout autre support a constituer ou a compléter, et a I'exclusion de toute épreuve rédactionnelle, des
connaissances techniques, notamment en matiére d'hygiéne et de sécurité, que I'exercice de la spécialité,
au titre de laquelle le candidat concourt, implique de fagon courante.

Durée : deux heures Coefficient 2

Ce sujet comporte 14 pages (y compris celle-ci)

A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT DE TRAITER LE SUJET :

- Il vous est demandé de composer sur le sujet, avec un stylo a encre bleue ou noire (bille, plume ou feutre). Toute autre couleur

utilisée pour écrire ou souligner sera considérée comme un signe distinctif, idem pour les surligneurs.

- Les brouillons (toutes feuilles autres que les copies) ne seront pas ramasseés.

- Aucun signe distinctif (nom, prénom, n° de convocation, signature, paraphe...) ne doit apparaitre, de méme qu’aucune
référence (nom de collectivité, nom de personne, ...) autres que celles figurant le cas échéant sur le sujet.

- Le non-respect de ces régles peut entrainer I'annulation de votre copie par le jury.

- Votre identité devra uniquement étre reportée dans le coin cacheté des copies.

- Vous rabattrez ensuite la partie noircie que vous collerez en humectant les bords.

\ous agraferez votre sujet a l’intérieur de votre copie de concours.
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|1 — Partie schémas de liaison a la terre

I 1.1 Quel est le schéma de liaison a la terre utilisé dans l'installation ci-dessous ?

Le schéma de liaison a la terre de linstallation

I Phase 1/L1
\ Phase 2 /12
/ Phase 3/L3
N—
Neutre / N
Récepteur 1 Récepteur 2
- - IPE —
| Monophasé | Triphasé
RN R | B |
Résistance Résistance
de la prise de la prise D
de terre [I} de terre '

I 1.2 Donner les différents schémas de liaison a la terre utilisés en France :
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|2 - Partie mécanique

I 2.1 Donner le nom des différentes empreintes :

I 2.2 Donner le nom des différents outils :
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I 2.3 Associer les éléments de visserie avec leur désignation :

Repére

Désignation

Repére

Désignation

Ecrou borgne

Vis FS : Téte fraisée fendue

Vis STHC : vis de pression sans téte

Rondelle grower

Rondelle éventail Vis H : téte hexagonale
Ecrou papillon Ecrou nylstop
Rondelle ressort
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I 2.4 Donner le repére numérique des éléments inscrits du tableau ci-dessous :

18/
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I 2.5 Donner le nom des composants liés aux repéres dans le tableau ci-dessous :

Repére Nom
32439
2
17
13
seté6

4 2 2 1 28 29 30 31 32439

[
12 T \
13- .
147 -
~
16 7
_/
o
e
./
16"

I 2.6 Quel est le percage requis pour un taraudage M8 dans de l'acier ?

I 2.7 Classer les matiéres citées de la plus dure a la moins dure : Acier — Aluminium — PVC - Inox

La plus dure La moins dure
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I 2.8 Quelle est la vitesse du tambour en tr / min ?

moteur-€lectrique

~Z Al )

1500 tr/mn
? 30 dents vue suivant F
/
Z L
EEE —= T — - —
/ 4 T T 40 dents |

s ?
’ wle

180 dents —//// / : I

e
yd

tambour diamétre 300 ——

vue de des';sus du tambour

charge

Ci-dessus la chaine cinématique d’un monte-charge. En tant que technicien vous réalisez en préventif la mesure de la rotation par

minute du tambour. En suivant la chaine cinématique quelle sera la vitesse du tambour ?
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I 2.9 Choisir la courroie avec la valeur la plus proche du résultat. « Ne pas prendre en compte le + ou —20mm » :

La courroie commence a montrer des signes de fatigue, afin de palier cela vous devez choisir la référence de
la courroie. Détaillez votre calcul.

DIAMETRE POULIE

DIAMETRE MACHINE : 210 mm
POULIE MOTEUR :

Kg.

il 7 L BRSNS o SR e
i 500£20 mm T
= e

Référence Longueur
Primitive (mm)

Z51 1300
Z52 1320
Z53 1346
Z54 1371
Z 55 1400
1422
1450
1499
1515
1520
1549
1575
1600
1620
1651
1675
1702
1735
1750
1803
1828

e ST

=

S
2233333502882288838888

NNNNNNNNNNNNNNNN
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| 3 - Partie électrique

I 3.2 Donner le nom des différents composants électriques :
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I 3.2 Que déduisez-vous de ce contréle ?

Vous réalisez un contréle entre l'enroulement du moteur U1-U2 et V1-V2 et la valeur obtenue est de

200 Ohm.

ST

AN

I 3.3 Indiquez la mnémonique selon l’entrée ou la sortie indiquée dans le tableau :

24v

s1 1S1 251 - :
\L Entrée / Sortie
S0

Mnémonique

1S0!
/1.0

[1.3

a3 n
o 1 3 04 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1S

2
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I 3.4 Comment appelle-t-on ce type d’analyse ?

331°C
325

300

— 275

250

=225

~ 20,0

17.8°C

3.5 Nous souhaitons installer trois interrupteurs dans un local pour commander une lampe. Donnez le nom du
montage.
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I 3.6 Réalisez le schéma de montage avec l’éclairage.

200000
worlw piw e
(T Zoon | Zeom |
= Elec | Efec
1 3
i i
= §
C(‘
T ac | EE ‘
S0mA__ 40AID €10
woe
P

S—— S
‘L @essas. | Phase

g * |ri] ............. Contact
O o 3
O o
Neutre
' = o |
o ©
*— 1’
L Terre E ]l
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I 3.7 Quel est le réle de KM1 et KM2 pour le moteur ?

1dd4d
Q1\1’ ‘;’m’i}
( y° MOT.3~, LS80L T )
£ N° 734570 BJ 002 kg 9
o dee IP55 lcl.F _40°C  Sf
T V_[Hz[min[kW][cos o] A
- A 22050 (2780 |0,75| 0,86 3,3
DD QY 380 1,90
g g A 230| 50 | 2800 (0,75 0,83 3,3 &
2 Y 400 19 %
2 A240|50|2825 0,75/ 0,80 |33 &
J Y 415| ** 19
KM Km2 MOTEURS LEROY-SOMER _/

I

§||

3.8 A partir des informations dont vous disposez, indiquez le couplage moteur a effectuer sur le moteur avec
un réseau 230V — 400V :

I 3.9 Quelle est l'intensité absorbée par le moteur ?

I 3.10 Quelle est la puissance utile développée par ce moteur en watt ? ‘

I 3.11 Déterminer la puissance absorbée de ce moteur en Kw (arrondie au dixiéme).
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|4 — Partie la sécurité et ’hygiéne |

I 4.1 Les pictogrammes ‘

Donner la signification des pictogrammes

-

S

I 4.2 Combien de principes régissent le systéme HACCP ?

Hazard Analysis Critical Control Point = Analyse des dangers

I 4.3 Citez la 3°™ classe de dangers de 'HACCP ?

I’"HACCP s’intéresse a 3 classes de dangers pour l’hygiéne des aliments :

1. Lesdangers biologiques 2. Les dangers chimiques 3. .......

I 4.4 Que signifie I.N.R.S. ?
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